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Соответствующий приказ Минспорт России от 22 февраля 2023 г. № 117 "Об утверждении государственных требований Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне" (ГТО)" был опубликован 29 марта 2023 года. Указанные в документе нормативы утверждаются на 4 года.
Основное нововведение коснулось количества возрастных ступеней. В предыдущей редакции их было 11, в новой – 18. С 6 до 19 лет установлен шаг в 2 года, начиная с 20 лет – 5 лет. Кроме того, была заменена часть испытаний, некоторые виды испытаний были исключены как травмоопасные. Повысилась планка для получения золотого и серебряного знаков отличия, незначительно понизилась для бронзового.
Как сообщается на официальном сайте ГТО, результаты, которые уже находятся в системе, будут оцениваться по старым нормативам.
Напомним, по решению образовательной организации наличие золотого, серебряного или бронзового знака отличия ГТО учитывается в качестве индивидуального достижения, за которое начисляются баллы при поступлении в ВУЗ (п. 33 приказа Минобрнауки России от 21 августа 2020 г. № 1076 "Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным программам высшего образования – программам бакалавриата, программам специалитета, программам магистратуры"). Знак отличия должен соответствовать возрастной группе абитуриента в год поступления или в предшествующем году.
В соответствии с новыми правилами, утвержденными приказом Минобрнауки России от 26 августа 2022 г. № 814, наличие такого знака у абитуриента подтверждается не только удостоверением или заверенной выпиской из приказа Минспорта России, но также сведениями, размещенными на официальном сайте Минспорта России или на официальном сайте ГТО.
Начисление баллов за наличие знака ГТО осуществляется однократно.

  Постановление Правительства РФ от 11 июня 2014 г. № 540 "Об утверждении Положения о Всероссийском физкультурно-спортивном комплексе "Готов к труду и обороне" (ГТО)"
  Постановление Правительства РФ от 17 января 2023 г. № 33 "О внесении изменения в Положение о Всероссийском физкультурно-спортивном комплексе "Готов к труду и обороне" (ГТО)"
  Приказ Министерства спорта РФ от 22 февраля 2023 г. № 117 "Об утверждении государственных требований Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне" (ГТО)"
